

## **МОЛОДЕЖНОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО - ЭТО РЕАЛЬНОСТЬ**

Вопрос: «Быть или не быть молодежному правительству?» в Орле уже давно не стоит, и это не увлекательная игра для молодежи, здесь все будет по-настоящему. В некоторых регионах России (например, в Москве, Белгороде) уже имеются подобные правительства, и, как показывает практика, свои цели и задачи они вполне оправдывают. Однако орловское уникально в своем роде: членами правительства будут не только представители областного центра, но и молодые люди из сельских районов.

Положение о молодежном правительстве Орловской области было принято на заседании областного комитета Орловской областной организации общероссийской общественной организации "Российский союз молодежи" 21 августа этого года. К своей работе правительство приступит уже в ноябре этого года, во второй декаде. Заметим, что создается оно на основании указа губернатора Орловской области Е.С. Строева. Так что же такое молодежное правительство на Орловщине? Оно является консультативным и совещательным органом при губернаторе и коллегии Орловской области. Формируется по итогам конкурса "Молодежный лидер-2006" из студентов, аспирантов и молодых преподавателей вузов и средних специальных учебных заведений в возрасте до 30 лет. Всего членов в молодежном правительстве будет 17, которые представят 17 учебных заведений области.

Членство в правительстве позволит молодым людям получить знания и практические навыки в области государственного управления, более глубоко изучить проблемы экономики, политики, социальных отношений в нашей области и выработать предложения по решению обозначенных проблем, а также подготовиться к возможной профессиональной деятельности в составе структурных подразделений коллегии Орловской области. И это не случайно, ведь цели молодежного правительства — содействие в формировании и обучении кадрового резерва для управленческих структур области, привлечение научного и творческого потенциала студентов, аспирантов и молодых преподавателей.

А недавно в малом зале областной администрации состоялось первое заседание участников конкурса "Молодежный лидер-2006". Символично, что знакомство конкурсантов прошло в зале, где иногда проходят заседания

коллегии Орловской области, и участники встречи смогли почувствовать особую атмосферу законотворчества.

Молодые люди представили множество интересных проектов. Они не только обозначали тему, проблему, но и предлагали нестандартные пути решения.

Среди наиболее интересных можно отметить проект электронного правительства, представленный выпускницей ОрелГТУ Натальей Орловой.

Те, кому посчастливится стать членом правительства, пройдут специальное обучение в Орловской региональной академии государственной службы.

А пока конкурс "Молодежный лидер-2006" продолжается. Он-то и позволит выявить и развить лидерские качества молодых людей. Будущие члены правительства также смогут ознакомиться с избирательными процедурами и технологиями. Им еще предстоит собрать подписи на специальных бланках в свою поддержку, подготовить рекламные материалы — плакаты, листовки, видеоролики и многое другое. Все это будет способствовать формированию политической культуры и активной гражданской позиции молодежи. Одним словом, молодежное правительство в Орле — это реальность.

*Дина ЯГУПОВА.*

**Ягупова, Д. Молодежное правительство – это реальность / Д. Ягупова // Орловская правда. – 2006. - № 189.**